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 الملخص:
 إرسفا مفن ىصففر واحفع وهفو تفاري  التف  تكفون متولفع   ( Secret encrypt metrics) طريقة تشفيير تعتمفع ىلفص مففيولة التشفيير السفريةتضمن هذا البحث 

 وص مفففيولة التشففيير السففرية ومفففيولة الففص  الفففري  الرسففالة حيففث يففتم التشففيير بواسففطة معاعلففة التشففيير (ميتففان التشففييرد حيففث دن هففذ  المعاعلففة تعتمففع ىلفف
معاعلففة  ىلففصحففرف لفف  الففص د الففذا يمفلففح الحففرف لصحففف  ىلففص صفف  مشففير، كففذلد تضففمن البحففث تقففعيم معاعلففة لففد التشففيير التفف  تعتمففع لالترتيفف) (تسلسفف  ا

 التشيير.
 

 المقدمة:
رسففا لفف   فف  التطففور الحاففف  لفف  مجففا  ا تفففا ت   الرسففائ  كففان  بففع وا 

يفففاح) هففذا التطففور الحاففف  لفف  مجففا  ا تفففا ت تطففورا  لفف  مجففا   دن
اصفففح  إ د ،  Hakarsحمايفففة هفففذ  ا تففففا ت والرسفففائ  مفففن المتطيلفففين الفففف (

كلما حف  تطفور لف  مجفا  امفن المعلومفات لاصفح عائمفا  يففاحبح تطفور لف  
الضففع دا لفف  مجففا  التطيفف  ممففا يجعفف  مهمففة امففن المعلومففات سففوا  كاصففت 

معرضفففة مفففن المعلومفففات  دخفففر ففففي ة  ديفففة دورسفففائ  صففففية  دو تاتففففا 
مص ومففففففة حمايففففففة  بأىففففففعاعالتيكيففففففر  زمففففففا  لفففففففار   للكشففففففف مففففففن المتطيلففففففين

 هر ىلم التشيير لحماية هفذ  المعلومفات  من هكذا تطي . ولذلد المعلومات
ىن تشيير الص  الفري  للحفو  ىلفص الكتابفة المشفير   هو ىبار  يروالتشي

تقصيففات التشففيير لفف  مص ومففات امففن  لعبتففح المهففم الففذا الففعور دنورغففم  ]4[
متعبففففة  دفففففبحتالمسففففتخعم لتشففففيير بياصففففات الملففففف  دعوات دن إ الحاسففففو) 

 . ] 1 [وبة وغير رفيصة فوفقيلة وبصيس الوقت مكت
  
 ASCII:ألاسكينظام  -1
السففففياق التعبيففففرا مففففن  دبجعيففففةهففففو ص ففففام يقففففوم بتحويفففف    د سففففك ص ففففام  إن

 ASCIIوكلمففة  bit-7وبطففو  د Blockقطفف) ( إلففصز سففيطر  حففروف ورمففو 
 American standard code for( الآتيففففةمشفففتقة مففففن العبففففار  

information Interchangeالأمريكففف  القياسففف والتففف  تعصففف  الص فففام  د 
الرمفوز  تحويف المسفتخعمة لف   الأص مفةحيث دصفح مفن  [4] لتباع  المعلومات

 .[3]ابعات من الأرقاممتت إلصوالتصقيط ورموز السيطر  
كففذلد صظحفف  لفف  جففعاو  ا سففك  الموجففوع  لفف  المفففاعر اصففح ىلففص الأغلفف) 

وهفذا العفعع لفم 128يكون ىفعع ىصاففر دبجعيفة السفياق التعبيفرا   تزيفع ىفن 
2= 127دن  يفففأت  بفففففور  ىشففففوائية وذلفففد

دا دن احتماليففففة تكففففوين قطعففففة  7
احففففع هففففذ   ولكففففن 128{ لقففففط هفففف   0،  1مكوصففففة مففففن سففففبعة رمففففوز مففففن  

وهو ىعع يخلفو مفن الواحفع ولفذلد سيسفتفصص مفن  0000000ا حتما ت هو 
 .127المجموع لتكون 

لأصصفففا لففف  هفففذا البحفففث اىتمفففعصا لففف  تشفففييرصا للصففففو  ىلفففص مفففا يقابلهفففا مفففن 
 -صعرج جعو  درقام ا سك  الأت  :و رموز ل  ص ام ا سك  ، 

مص ومفة التشفيير  د دن1الجفعو  ( لف وديضا  يج) دن صشير وكما هو واض  
 .لقط  ةالت  تعم  لعيصا سوف تكون ىلص الل ة ا صكليزي

 

 جدول الأسكي: (1جدول)
 

 
 مصفوفة منظومة التشفير  -2

كلمففا كفففان الففص  المشفففير بعيففعا  جفففعا  ىفففن الففص  الففففري  سففوا    كفففان ذلفففد 
 مففففن دمصففففةلففففان ذلففففد يقففففوا مص ومففففة التشففففيير ويجعلهففففا بففففالمعصص  دمبالشففففك  

المتطيفففف  اقترحصففففا  زيففففاع  عرجففففة التعقيففففع ىلففففص دولففففذلد ولتعقيففففع لمتطيلففففين . ا
مففيولة الفص   إلفص بالإضفالةمفيولة لك  تستخعمها ل  مص ومة التشفيير 

 الفري  .
 Metrics of Plain Textمصفوفة النص الصريح  -2-1

ىصاففرها هف  ىبفار   دنوه  مفيولة تتحعع تبعا  للص  وحجم الص  حيفث 
كففان ىففعع مكوصففات  إذايحتويففح الففص  لمفففظ  مففا ىففن حففروف الففص  ورمففوز  و 

ىففففعع ففففحي  غيففففر  K دنبحيفففث  Kالفففص  (حفففروف، رمففففوز، تصقفففيطد هفففف  
ولفف  حالففة  n ×n  =Kدنبحيففث  n ×nسفال) لففان حجفم المفففيولة سفيكون

ىفعع  صأخفذ لإصصايملد جذر فحي  (ىعع فحي د    Kكون الععع الفحي  
K > L  دنبحيفففث m×m  =L  حفففروف الفففص   ولففف  هفففذ  الحالفففة سفففتصته

تمففففظ المفففففيولة ولففففذلد سففففوف  يكففففون هصففففاد اتيففففاق بففففين الطففففرلين  دنعون 



بحيففث يحففعع لكفف  تمفظ هففذ  اليراغففات بحفروف  دن(المرسف ، المسسففتقب د ىلففص 
يكففون  ثالجففعو  الشففهرا لليراغففات حيفف يففوم لفف  الشففهر حففرف معففين حسفف)

هفففو الجفففعو  المطلفففو)  الآتففف الجفففعو   إنصعتبفففر سفففوف و متيفففق ىليفففح جفففعو  
 شهر باتياق الطرلين ر ك  هذا الجعو  يس ي   إنلص شرط وى

 الجدول الشهري للفراغات: (2جدول )
 الإرسالتاريخ  ت

 الحرف
 البديل 

 الإرساليخ تار ت
 الحرف 
 البديل

1 1/1/2002 r 16 11/1/2002 g 

2 2/1/2002 s 17 12/1/2002 h 

3 3/1/2002 t 18 11/1/2002 i 

4 4/1/2002 u 19 11/1/2002 j 

5 5/1/2002 v 20 20/1/2002 k 

6 1/1/2002 w 21 21/1/2002 l 

7 2/1/2002 x 22 22/1/2002 m 

8 1/1/2002 y 23 23/1/2002 n 

9 1/1/2002 z 24 24/1/2002 o 

10 10/1/2002 a 25 25/1/2002 p 

11 11/1/2002 b 26 21/1/2002 q 

12 12/1/2002 C 27 22/1/2002 r 

13 13/1/2002 d 28 21/1/2002 s 

14 14/1/2002 e 29 21/1/2002 t 

15 15/1/2002 f 30 30/1/2002 u 

 :Computer Cryptography    كان لعيصا الص  الأت  للو
لففففيس هصففففاد جففففذر ولكففففن 22هففففذا الففففص  لوجففففعصاها  حففففروف صحسفففف) وىصففففعما

وىصففعها  5×5= 25و   25 < 22 صأخففذ العففعع لإصصففاوهففذا  22فففحي  للعففعع 
الفص  كفان  إنلفر   صىلف 5× 5    مفيولة الفص  الففري  بحجفم تكون 

 مفففففيولةلإصصففففا سففففوف صرمففففز ل 5/1/2002يرسفففف  لفففف  يففففوم  دنمففففن المقففففرر 
صرمففز  وكمففا موضففحة لفف  دعصففا  وايضففا  سففوف PTMالففص  الفففري  بففالرمز 

هفذا اليفراغ لليفف  بفين الكلمفات للع لفة وصض) بالرمز   Spaceلليراغ  
 ىلص صهاية الكلمة 
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 Secret Matrices       التشرفير لمنظومرةلمصفوفة السررية ا -2-2

of Encrypt System 

 مففيولة التشفيير. إلفصصحتفاج  لإصصفامففيولة الفص  الففري   دىطيصفا دنبعع 
صيس حجففم مففففيولة الففص  الففففري  بفففكففون ي تسفففتخعم المففففيولة التفف  حجففم

 رمزهفففايكون وسفففالرسفففالة  إرسفففا وتتولفففع مفففن ىصففففر واحفففع لقفففط وهفففو تفففاري  
SEM يأت ا ففففوكم :- 
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العصففففر  إلفففصواحفففع  إضفففالةالففففف الأو  للمففففيولة يتكفففون مفففن  دنحيفففث 

S(1,1)  لتكففوينS(1,2) ضففالة وهكففذا   S(1,3)لتكففوين  S(1,1) إلففص 2 وا 
وبعففعها  S(1,1) إلففص (N-1) إضففالةالففذا يتكففون مففن  S(1,N) إلففصصففف  

يتكففون الفففف الفففاص  بضففر) الفففف الأو  حيففث  الأخففر صكففون الفففيوف 
 إن إلفصوهكفذا  3الففف الأو  لف  ضفر) مفن لفف الفالفث يتكفون وا 2ل  
   nالذا يتكون من ضر) الفف الأو  ل   nالفف  إلص صف 
 Equation of  فر  التشرفيرومعادلرة دلرة منظومرة التشرفير معا -2-3

Encryption System and  Equation of Decryption 

 الآنصعطففففف   لإصصفففففامففففففيولت  الفففففص  الففففففري  والتشفففففيير  دىطيصفففففا إنبعفففففع 
وبعفعها  ESEصرمفز لهفا بفالرمز   التشفيير والتفالمعاعلة التف  مفن خظلهفا يفتم 

 . DSEوالت  صرمز لها بالرمز  معاعلة لد التشيير
 معادلة منظومة التشفير -2-4
الرمفوز  دويقاب  الحفرف  ما تأخذالمعاعلة الت  سوف صقترحها ه  معاعلة  إن
يقابلففففح لفففف  مفففففيولة  مفففف) مففففاملتففففح يط لفففف  الففففص  الفففففري  ليففففتم معاصقففففالت دو

وتصقفففيط لففف  ورمفففز مففف) ترتيففف) كففف  حفففرف  SEMالسفففرية مص ومفففة التشفففيير 
د و   127  يتجفففاوز ( دنيجففف)  المعاعلفففةصفففات   إنالفففص  الففففري  وبحيفففث 

لكفف   Modد 127المعاعلففة (صجعفف  صففات   دنيجفف)  لإصصففاولففذلد  1يقفف  ىففن 

دن يكون الصفات  هفو   لأجهو  الإجرا هذا ، و د1ضمن الجعو  (يكون الصات  
سفففففوف  تصقفففففيط  ن هفففففذا دورمفففففز  دوحفففففرف  إمفففففاز ا سفففففك  ، دا احفففففع رمفففففو 

معاعلففة  دنحيففث يسففاىعصا لفف  ىمليففة لففد شففير  هففذا الففص  ىصففعما صريففع ذلففد 
 مص ومة التشيير ميتان التشفيير ومعاعلفة لفد التشفيير تمفف  ميتفان لفد الشفير 

ير وليففد الشففير  كمففا حيففث اصففح لفف  السففابق كففان الميتففان صيسففح يسففتخعم للتشففي
 د.1وكما ل  الشك ( Andrew Dauman [2]ذلد  إلص دشار



 
 منظومة تشفير: (1الشكل )

 ESE معادلة منظومة التشفير -2-4-1
AESE(i,j)=[APTM(i,j)+order 

(PTM(i,j))+SEM(i,j)]mod127 

التصقففففيط  دوالرمففففز  دوترتيفففف) الحففففرف  دوهففففو تسلسفففف   order(i,j) دنحيففففث 
ىلففففص هفففف  المفففففيولة التفففف  تحففففوا  APTMي  . وان ضففففمن الففففص  الفففففر 

 شرحها  حقا  . وسيأت رموز ا سك  الت  تقاب  رموز الص  الفري  . 
   DSEمعادلة ف  التشفير  -2-4-2

ADSE(i,j)=[(AESE(i,j)+127)-

(order(ESE(i,j))+SEM(i,j))]mod 127 
تمففف  مفففيولة رمففوز ا سففك  المقابلففة لمفففيولة الففص   AESE دنوحيففث 

 دوالرمففز  دوهففو تسلسفف  الحففرف  order [ESE(i,j)]وكففذلد  ESEلمشففير ا
   ضمن الص  المسشير.التصقيط 

 خوارزمية التشفير -2-4-3
 إبعد. -1
صكت) الص  الففري  بشفك  مففيولة مربعفة بحيفث دن المففيولة يجف)  -2

لفح جفذر   nدن تكفون مربعفة دا دن ىفعع حفروف الفص  يجف) دن يكفون ىفعع
ودن  nيسفففاوا  دواكبففر  mبحيففث دن  mفففحي  وبعكسففح لأصصففا صختففار ىففعع 

الحالففة لأصصففا صمففظ اليراغففات الباقيففة لفف    ولفف  هففذلففح جففذر فففحي   mالعففعع 
 المفيولة برمز متيق ىليح.

صأخفذ المففيولة المقابلفة لمففيولة الفص  الففري  وهف  المففيولة التف   -3
المقابلفففة لحفففروف  الأىفففعاعوهففف   ىشفففرية دىفففعاعتكفففون ىصاففففرها ىبفففار  ىفففن 

 الص  الفري  وحس) ص ام ا سك .
 صكو ن مفيولة التشيير السرية. -4
 علة التشيير لتشيير الص  الفري .اصستخعم مع -5
لأن معاعلفففة التشفففيير  ولة المقابلفففة لمففففيولة الفففص  الصفففات صأخفففذ المففففي -1

 ىشرية. دىعاعسوف تصت  مفيولة ليها 
وحسف) الترتيف)  تماعا  ىلص مففيولة الفص  الصفات صكت) الص  الصات  اى -2

 وصيف  بين ك  رمز ودخر بيراغ.

 سوف يكون الص  الصات  هو الص  المشير. -1
 اصتهص. -1
 خوارزمية ف  التشفير -2-4-4
 إبعد. -1
المفففيولة يجفف)  صكتفف) الففص  المشففير بشففك  مفففيولة مربعففة بحيففث دن -2

 دن تكون مربعة.
وهفف  المفففيولة التفف   المشففير ة لمفففيولة الففص صأخففذ المفففيولة المقابلفف -3

المقابلفففة لحفففروف  الأىفففعاعىشفففرية وهففف   دىفففعاعتكفففون ىصاففففرها ىبفففار  ىفففن 
 الص  الفري  وحس) ص ام ا سك .

 صكو ن مفيولة التشيير السرية. -4
 .لد التشيير وذلد ليد شير  الص  المشيرعلة اصستخعم مع -5
التشفيير لفد لأن معاعلفة  الصفات  ولة المقابلة لمففيولة الفص صأخذ المفي -1

 ىشرية. دىعاعسوف تصت  مفيولة ليها 
وحسف) الترتيف)  صكت) الص  الصات  اىتماعا  ىلص مففيولة الفص  الصفات  -2
 .حس) المعصص ايضا  و 
 سوف يكون الص  الصات  هو الص  الفري .-1
 اصتهص.-1
 مثال تطبيقي -3
 : الآت كان لعيصا الص   إذا

Computer Cryptography: 

 لإصصفا دسفليصاوكمفا  22للو حسبصا حروف ورمفوز وتصقفيط هفذا الفص  لوجفعصاها 
لفيس لهفا جفذر  22 دنيكون الععع الفحي  لح جفذر ففحي  وبمفا  دنصحتاج 
جفذر ففحي  دا اصفح لفح  25= 5×5 , 22<25ىعع مفف   صأخذ لإصصافحي  

 دن وىلفففص لفففر  5×5ة عولهفففذا لفففان مففففيولة الفففص  الففففري  سفففتكون بسففف
د لفان البفاق   2لاصفح وحسف) الجفعو  ( 1/1/2002سوف ترس  لف   الرسالة

 .   rمن المفيولة يملأ بالحرف 
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 الإرسففا  دنوبمففا  SEMولففع مفففيولة مص ومففة التشففيير السففرية يففتم ت بعففعها
 : كالآت لان المفيولة تكون الشهر يتم ل  اليوم الأو  من 
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يقابلهفففا مفففن مففففيولة رمفففوز  ومفففامففففيولة الفففص  الففففري   دىطيصفففا دنوبعفففع 

صطبفق معاعلفة التشفيير  لإصصفامص ومة التشيير السرية ا سك  وكذلد مفيولة 
. 

AESE(1,1)=[APTM(1,1)+order 

(PTM(1,1))+SEM(1,1)]mod127 

=[67+1+1]=[69]mod 127 =69 
AESE(1,2)=114,AESE(1,3)=115, 
AESE(1,4)=120,AESE(1,5)=127 

AESE(2,1)=126,AESE(2,2)=112, 

AESE(2,3)=1, AESE (2,4)=49, 

AESE(2,5)=87, AESE(3,1)=1, 

 AESE(3,2)=12 AESE,(3,3)=7, AESE(3,4)=17, 

AESE(3,5)=14 AESE(4,1)=123, 
AESE(4,2)=12, AESE(4,3)=127, 

AESE(4,4)=20,AESE(4,5)=17,AESE(5,1)=20,AESE(5,2

)=90,AESE(5,3)=25,AESE(5,4)=31,AESE(5,5)=37, 

 ه  ESEوهكذا لأن مفيولة الص  المشير 
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 ه  AESEومفيولة 
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 : كالأت ومن مفيولة الص  المشير لان الص  المشير يكون 

E s s x DEL


  P SOH 1 W SOH FF BEL DC1 SO { 

FF DEL DC1 DC1 DC4 Z EM US % 

وكمفا هفو واضف  لفان هفذا الفص  هفو غيفر ميهفوم وليفح عرجفة تعقيفع  وبالتأكيع
 ىالية جعا  بحيث يفع) ىلص المتطي  التعرف ىلص مقفع  .

لفففح لففف  مففففيولة مربعفففة الطفففرف الففففاص  الفففص  المشفففير ويجع يأخفففذ بعفففع ذلفففد
 -: كالأت المفيولة المقابلة لها برموز ا سك  وه   يأخذوبععها 
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   DSEا ن صطبق معاعلة لد التشيير 
ADSE(i,j)=[(AESE(i,j)+127)-(order(ESE(i,j))+SEM(i,j)] 

mod 127 

ADSE(1,1)=[(AESE(1,1)+127)-

(order(ESE(1,1))+SEM(1,1)]]mod 127  

=[(69+127)-(1+1)]mod 127 

=[196-2]mod 127=194mod 127=67 

 وهكذا صجع البقية 
ADSE(1,2)=[(115+127)-(2+2)]mod127 =238 

mod127=111 

=ADSE(1,3)=109,ADSE(1,4)=112, 

ADSE(1,5)=117,ADSE(2,1)=118, 

ADSE(2,2)=101,ADSE(2,3)=114, 

ADSE(2,4)=32,ADSE(2,5)=67, 

ADSE(3,1)=114,ADSE(3,2)121, 

ADSE(3,3)=112,ADSE(3,4)=118, 

ADSE(3,5)=111,ADSE(4,1)=103, 

ADSE(4,2)=114,ADSE(4,3)=97, 

ADSE(4,4)=112,ADSE(4,5)=104, 

ADSE(5,1)=121,ADSE(5,2)=58, 

ADSE(5,3)=114,ADSE(5,4)=114, ADSE(5,5)=114 
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: الص  هوComputer cryptography:        - 
 Computerتشيير الص   بعع دن تم -:التطبيقي مناقشة نتائج المثال

cryptography:  والذا يعتبر الص  الفري  وتشيير  بواسطة معاعلة
ص  المشير والصات  من ىملية ، ومظح ة الESEمص ومة التشيير 



مكن لد تلد التشيير، يتبين لصا وبسهولة دن ىملية التشيير دمصة بحيث  ي
الشير  بسهولة. وكذلد سهولة ويسر ارجاع الص  المشير الص الص  

 .DSEالفري  بواسطة مص ومة لد التشيير 
 البرنامج
 التشفير

A=[ 1 2 3 4 5;6 7 8 9 10;11 12 13 14 15;16 17 18 19 

20;21 22 23 24 25]; 

APTM=[67 111 109 112 117;118 101 114 43 67; 114 

121 112 118 111;103 114 97 112 104;121 58 114 114 

114]; 

SEM=[1 2 3 4 5;2 4 6 8 10;4 6 9 12 15;4 8 12 16 20;5 10 

15 20 25]; 

AESE=APTM+A+SEM; 

B=rem(AESE,127) 

 ف  التشفير
A=[ 1 2 3 4 5;6 7 8 9 10;11 12 13 14 15;16 17 18 19 

20;21 22 23 24 25]; 

AESE=[69 115 115 120 127;126 112 1 5 87;1 12 7 17 

14;123 12 127 20 17;20 90 25 31 37]; 

SEM=[1 2 3 4 5;2 4 6 8 10;4 6 9 12 15;4 8 12 16 20;5 10 

15 20 25]; 

ADSE=(AESE+127*ones(5))-(A+SEM); 

C=rem(ADSE,127) 
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Abstract: 
This search includes a method  of encryption relies on  matrix secret encryption (Secret encrypt metrics) to be generated 

by one element which is the date of sending the message that, where encryption is by equation encryption (encryption 

key) is that the equation depend on the matrix of confidentiality and encryption matrix explicit text and arrangement (in 

the sequence of trades text), which represents trades to get the encrypted text, as well as the research includes to present 

equation decryption, which is also depend on the foregoing equation decryption . 
 


